

## 28. Az új Föld

Az Ősiföldön, ahol igazság lakozik, Isten Őrűrként otthont, az Őrűrként Őlethez tŕűrkéntes kŕűrnyezetet, szeretetet Ős Őrűrmŕűt, valamint az Ő jelenlŕtben valŕ tanulŕst biztosŕt a megvŕltottaknak. Isten nŕpŕvel akar lakni, itt nincs szenvedŕs Ős halŕl. A nagy kŕzdelemnek vŕge van Ős nem lesz tŕbbŕ bŕn. Minden dolog, Őlŕ Ős Őlettelen egyŕttesen hirdeti, hogy Isten a szeretet; Ős Ő mindŕrűkkŕ uralkodik. Őmen. (2Pt 3:13; Ősa 35; 65:17-25; Mt 5:5; Jel 21:1-7; 11:15; 22:1-5)

Egy fiŕ, miutŕn tŕlŕte a halŕlos veszedelmet, megkŕnnyebbŕlten mondta: ŕAz Őn otthonom a mennyben van, de nincs honvŕgyam." Hozzŕi hasonlŕan, sokan a halŕl kŕzelsŕgŕben a mennyet ŕmŕs helynŕl" kŕ-vŕnatosabbnak tartjŕk, de egy pillanat mŕlva gyŕz a megfoghatŕ Őlethez - az itt Ős mosthoz - valŕ Ősztŕnŕs ragaszkodŕs. Ez az Őrzŕs akkor volna igazolhatŕ, ha a valŕsŕgnak megfelelŕnek azok a nŕzetek, amelyeket sokan a halŕl utŕni Őletrŕl vallanak. De a szentŕ-rŕsi leŕ-rŕsok Ős utalŕsok szerint az Őlet, amelyet Isten kŕszŕt a megvŕltottaknak, annyira felŕlmŕja mostani Őletŕnket, hogy kevesen tŕtovŕznŕnak, feladjŕk-e ezt a vilŕgot az Őjŕrt.

ŕ

Az Őj Fŕld jellemzŕse

Kŕzzelfoghatŕ valŕsŕg. A Biblia elsŕ kŕt fejezete elmondja, hogy Isten tŕkŕletes vilŕgot teremtett az emberisŕg otthonŕul. A Biblia utolsŕ kŕt fejezete hasonlŕkŕppen arrŕl beszŕl, hogy Isten tŕkŕletes vilŕgot teremt az emberisŕg rŕszŕre - de ez Őjŕteremtŕs, a fŕld helyreŕllŕ-tŕsa a bŕn okozta romlŕsbŕl.

A Biblia Őjra Ős Őjra kijelenti, hogy a megvŕltottaknak ez az Őrűrként otthona valŕsŕg hely lesz, amelyet valŕsŕg testŕ Ős agyŕ emberek lŕjtnak, hallanak, Őrintenek, ŕzlelnek, szagolnak, megmŕrnek, ŕbrŕzolnak, Ős teljes mŕrtŕkben tapasztalnak. Isten az Őj fŕldŕn fogja elhelyezni ezt a valŕsŕg mennyet.

2Pŕter 3. fejezete tŕmŕren foglalja ŕssze e fogalom szentŕ-rŕsi hŕtterŕt. Pŕter az Őzŕnvŕ-z elŕtti vilŕgrŕl, mint ŕez az akkori vilŕgrŕl" beszŕl, amelyet a vŕ-z elpusztŕtott. A mŕsodik vilŕg ŕza mostani... fŕld"; az a vilŕg, amely tŕz ŕl tal megtisztul, hogy utat nyisson a harmadik vilŕgnak, az Őj fŕldnek, amelyben ŕzigazsŕg lakozik" (6-7, 13. vers).[1] A ŕz harmadik vilŕg" ugyanolyan valŕsŕg lesz, mint az elsŕ kettŕ.



Ájtetszők, Ács áÉzÁjszaka... ott nem lesz" (Jel 21:25). áÉzNem lesz szÁ¼ksÁgÁ¼k szÁ¼vÁtnekre Ács napvilÁgra; mert az Ásr Isten vilÁgosÁ-tja meg öket." (Jel 22:5)

2. FelÁpÁ-tÁse. Isten csak a legÁrtÁkesebb anyagokat hasznÁlta a vÁiros ÁpÁ-tÁsÁhez. A fa-la jÁjispisbÁ³, áÉzkristÁjlytisza... kÖböl" van (Jel 21:11, 18). Az alapokat tizenkÁt kÁ¼lÁnbÁzö drÁgakö dÁ-szÁ-ti: jÁjispis, zafÁ-r, kalcedon, smaragd, szÁjrdonix, sÁjrdius, krizolit, berill, topÁjz, krizoprÁjz, jÁcint, ametiszt (Jel 21:19-20).

Ezek a drÁgakÁvek azonban nem a fő ÁpÁ-tőanyagok. Mert a vÁiros legnagyobb rÁszÁt - ÁpÁ¼leteit Ács utcÁjt - aranybÁ³ kÁszÁ-tette Isten (Jel 21:18, 21), olyan bősÁgesen hasznÁlva ezt az ÁrtÁkes fÁmet, ahogy az emberek ma a betont hasznÁljÁjk. Ez az arany bÁjrmilyen ma ismert aranyÁl finomabb, mert JÁjnos áÉztiszta Á¼veghez hasonlÁ³" aranynak nevezi (Jel 21:18).

A vÁirosba tizenkÁt kapun lehet belÁpni. Minden egyes kapu egy-egy gyÁngyböl kÁszÁ¼lt. áÉzA gyÁngy a szenvedÁcs gyÁ¼mÁlcse, egy kicsi izgatÁ³ anyag csÁszik be az osztriga kagylÁ³jÁjba, Ács ahogy a kis teremtÁcs szenved, az izgatÁ³ anyagot csillogÁ³ drÁgakövéÁ alakÁ-tja Ájt. A kapuk gyÁngyböl vannak. Bemeneteledröl, az Án bemenetelemlröl Isten sajÁjt vÁgtelen szenvedÁse Ájrájn gondoskodott, amikor Krisztusban mindent megbÁkÁ-tett ÁnmagÁjval."[4]

Ugyanolyan fontos ma a vÁiros felÁpÁ-tÁsÁhez hasznÁlt anyagok felsorolÁjisa, mint az a tÁny, hogy az angyal, aki megmutatta JÁjnosnak a vÁirost, megmÁrte a falait. Hogy megmÁrhetö volt, hogy van magassÁiga, hosszÁsÁiga Ács szÁlessÁge, azt tudatja a modern, adatokhoz igazodÁ³ emberrel, hogy a vÁiros valÁ³sÁigos hely.

3. TÁjplÁjÁk- Ács vÁ-zellÁjtÁjisa.

Isten trÁnjÁjtÁ³, amely a vÁiros kÁzpontjÁjban van, folyik áÉzaz Álet vizÁnek tiszta folyÁ³ja" (Jel 22:1). Ács mint egy sok tÁrzsú indiai fÁ¼gefa, az Álet fÁjja nÖ áÉza folyÁ³vÁ-zen innen Ács tÁ³l". TizenkÁt gyÁ¼mÁlcse tartalmazza azokat a lÁtfontossÁjgÁ° elemeket, az ÁregedÁcs, kimerÁ¼ltsÁg Ács fÁjradtsÁjg ellenszereit, amelyeket az emberisÁg azÁ³ta nÁklÁ¼lÁz, amiÁ³ta ÁdÁjmnak Ács ÁvÁjnak el kellett hagynia Ádent (Jel 22:2; 1MÁ³z 3:22). Akik ennek a fÁjnak a gyÁ¼mÁlcst eszik, azoknak nincs szÁ¼ksÁgÁ¼k Ájszakai pihenÁcsre (vÁj. Jel 21:25), mert az Áj fÁldÁjn soha nem Áreznek fÁjradtsÁjgot.

Á

Á-rÁk otthonunk



dicsőítésként lesz.

#### Fizikai

tevékenységek az Őj felfedezésén. Az Őj felfedezésén az Őlet a legigényesebbek érdekében történő ismétlés majd az Őrreállításával jár. Egy pillanatra a megváltottak által végrehajtott tevékenység-központú, fokozza a menny utáni vágyunkat, pedig még el sem kezdődött a lehetőségek felsorolása.

#### Ismerjük a

szentírásban a megváltottak életrajzait, és bennük lakoznak" (1Kor 6:21). Az Őpártervezéssel, szerkesztéssel, berendezéssel jár, és az Őtalálkozás és Őtámpártervezéssel. A "lakoznak" szóban a mindennapi Őlet sokszáza tevékenységre kiterjedhet.

#### Az egész Őj felfedezésénél

lét fontos célja helyreállítani azt, ami Isten eredeti teremtési terve volt. Amikor Isten kert adott az első embernek, hogy művelje és őrizze azt" (1Móz 2:15). Ha az Őj felfedezés - ahogy Ősai mondta - szőlőtült, bizonyosan gyümölcsöt is. Ha - ahogy a Jelenések könyve jelzi - hárkon jár, miért ne járjon trombitán és más hangszereken is? Isten volt az, aki az emberiségbe küldte az alkotás vágyát, és a korlátlan lehetőségek világába helyezte őket (2Móz 1:28-31).

#### Társadalmi

Őlet az Őj felfedezésén. Meg fogjuk látni, hogy az Őrreállításban Őrreállításunkat nagy részben az egymással való kapcsolatunk jelenti.

1. A barátok és a család. Megismerjük-e barátainkat és rokonainkat, miután megdicsőítettük, és Jézus köpmására átváltottunk? Krisztust a feltámadása után a tanítványai minden nehézség nélkül felismerték. Mária felismerte a hangját (Jn 20:11-16), Tamás a fizikai megjelenését (Jn 20:27-28), az emmausi tanítványok pedig a szokásait (Lk 24:30-31, 35). Ábrahám, Izsák és Jákó a mennyek országában is viselni fogja nevét és személynévét (Mt 8:11). Feltehetően az Őj felfedezésén is fenntartjuk kapcsolatainkat azokkal, akiket most ismerünk és szeretünk.

#### Valójában

az ottani kapcsolataink azok - és nemcsak a családdal és jelenlegi barátainkkal -, amelyek miatt a menny a mi reményünk. A sok anyagi ajándék éltél majd az Istennel, az Atyával, a Megváltóval, a Szentlélekkel, az angyalokkal, valamint minden néppel, törzssel, nyelv és nemzet szentjeivel, saját családdal való Őrreállításunk kapcsolatokkal összehasonlítva..." "Nem lesz többé meghírt Őlet, széthullott család, megromlott kapcsolat. Mindenki Őp és egészes lesz. A testi és szellemi Ősszetartozás teszi a mennyet és az Őrreállítását a teljes beteljeséséül." [5]

â€žA

szeretet Ã©s a rokonszenv, amelyet Isten plÃ¡ntÃ¡lt a lÃ©lekbe, a legszebb Ã©s legigazabb kifejezÃ©sre jut. A bÅntelen kapcsolat a szent lÃ©nyekkel, a harmonikus egyÃ¼ttlÃ©t a szent angyalokkal Ã©s minden kor hÅsÃ©geseivel... - mind hozzÃ¡jÃ¡rul a megvÃ¡ltottak boldogsÃ¡gÃ¡hoz." [6]

2.

HÃ¡zassÃ¡g?

Krisztus nÃ©hÃ¡ny kortÃ¡rsa megemlÃ©tte a tÃ©bbszÃ©rÅsen megvÃ¡zvegyÃ¼lt asszony esetÃ©t, akinek Åsszesen hÃ©t fÃ©rje volt. MegkÃ©rdetÃ©k JÃ©zust, kinek a felesÃ©ge lesz ez az asszony a feltÃ¡madÃ¡s utÃ¡jn. Nem sok fantÃ¡zia kell ahhoz, hogy elkÃ©pzeljÃ¼k, milyen vÃ©gtelen bonyodalom szÃ¡rmazna abbÅl, ha az e fÃ©ldÃ©n kÃ©tÃ©tt hÃ¡zassÃ¡gok megismÃ©tlÅdnek a mennyben. Krisztus vÃ¡lasza mennyei bÃ©lcsessÃ©grÅl tesz bizonyÃ¡got: â€žA feltÃ¡madÃ¡skor sem nem hÃ¡zasodnak, sem fÃ©rjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint az Isten angyalai a mennyben" (Mt 22:29-30).

Vajon a megvÃ¡ltottak

nÃ©lkÃ¼lÃ©zni fogjÃ¡k akkor a hÃ¡zassÃ¡ggal most jÃ¡rÃ³ ajÃ¡ndÃ©kokat? A megvÃ¡ltottak Åj fÃ©ldÃ©n nem lesznek megfosztva semmi jÃ©rtÃ©m! Isten azt Å-gÃ©rte, hogy â€žnem vonja meg a jÃ©t azoktÃ©l, akik Årtatlanul Ålnek" (Zsolt 84:12). Ha ez igaz ebben az Åletben, mennyivel inkÃ¡bb igaz lesz az eljÃ©vendÅben.

A hÃ¡zassÃ¡g

lÃ©nyege a szeretet. A szeretet kifejezÃ©sbÅl ÅrÅm fakad. A SzentÅ-rÃ¡s ezt mondja: â€žaz Isten szeretet", Ã©s â€žteljes ÅrÅm van tenÃ¡lad; a te jobboldon gyÃ¡nyÅrÅsÅg van ÅrÅkkÃ©" (1Jn 4:8; Zsolt 16:11). Az Åj fÃ©ldÃ©n senki sem lesz hiÃ¡nyÃ¡ban sem a szeretetnek, sem az ÅrÅmnek vagy gyÃ¡nyÅrÅsÅgnek. Senki sem fogja Årezni, hogy egyedÃ¼l van, vagy Åres az Ålete, Ã©s nem szeretik.

BÃ¡zhatunk abban, hogy a

szeretÅ TeremtÅ, aki azÅrt hozta lÃ©tre a hÃ¡zassÃ¡got, hogy ÅrÅmet nyÅjtson a mostani vilÃ¡gban, valami jobbat fog adni az eljÃ©vendÅben - valami olyant, ami annyival szÃ¡rnyalja tÅl a hÃ¡zassÃ¡got, amennyivel az Åj vilÃ¡g a jelenlegit.

Å

Szellemi Ålet az Åj FÃ©ldÃ©n

Az

Årtelem helyreÃ¡llÃ¡sa. Az Ålet fÃ¡jÃ¡nak â€žlevele a nÃ©pek gyÃ¡gyÃ¡tÃ¡sÃ¡ra szolgál" (Jel 22:2 - Åj prot. ford.). Az a gyÃ¡gyÃ¡tÃ¡s, amirÅl a JelenÃ©sek kÃ©nyve beszÃ©l, tÃ©bb, mint a jelenlegi â€žgyÃ¡gykezelÃ©s"; ez â€žhelyreÃ¡llÃ¡tÃ¡st" jelent, mivel ott soha senki nem lesz beteg (Åsa 33:24, 20). Amikor esznek az Ålet fÃ¡jÃ¡rÃ¡l, a megvÃ¡ltottak kinÃ¡vik a szÃ¡zadokig tartÃ³ bÅn okozta testi Ã©s szellemi kÃ¡rokat. Visszaalakulnak Isten kÃ©pmÃ¡sÃ¡ra.



Minden

rossz végzet. Az

Őj fűldről származó legbátorabb ágárok egy része azt mondja el, hogy mi nem lesz ott. "Nem lesz tőbb halál, sem gyász, sem jajgatás, sem vesződség, mert a régi világ elmúlt." (Jel 21:4 - Őj kat. ford.)

Ezek a bajok rárákre

eltűnnek, mert Isten eltűri a bűn minden formáját, megsemmisíti minden baj okát. A Szent- és az Őlet fűjét mint az Őj fűld részét emléti, de soha nem beszél a jász gonosz tudásának fűjétől vagy a kásörtös bármely más forrásjáról. Azon a csodálatos helyen sohasem kell a keresztényeknek harcolni a világgal, a testtel, sem az rárággal.

Az Őj fűld

"marad a bűntől szennyezett régi Fűld bolygó beindorlásának zűne ellenére. Ez a tény a biztos-téka, hogy nem lesznek ott gonoszok, gyilkosok, kicsapongók, csalók, bálványimádók és hazugok" (Jel 21:8 - Őj kat. ford., 22:15). Istennek ki kell zárnia őket onnan, mert bármilyen bűn megjelenik, az rombol.

Eltűnik az ajtok minden

nyoma... csak egy emléke marad: Megváltásunk rárákre viselni fogja keresztalójának nyomait. A bűn kegyetlen munkájának semmi emléke nem marad, csak a sebhelyek Krisztus fején, oldalán, kezén és lábán. A megdicsőült Krisztust szemlélve, a próféták a gyász: "Ragyogása, mint a Nap, sugarak tájmadnak mellőle, és ott van az Ő hatalmának rejteke" (Hab 3:4). A Golgota sebei a Megváltás dicsőtik, és hatalmát hirdetik az rárák korokon át." [8]

A

rágiekről emlétes sem tőrőnik. Az Őfűldén - mondja %sai - az rágiek ingyen sem emlétetnek, még csak szbe sem jutnak" (%sa 65:17). A 16. versből nyilvánvaló, hogy a régi Őlet bajait a megváltottak elfelejtik. Viszont nem fogják elfelejteni azokat a jász dolgokat, amelyeket Isten cselekedett - megmentő nagy kegyelmét, amely nélkül a bűn elleni egész kázdalem hiába lett volna. A szentek saját tapasztalata - amelyet Krisztus megmentő kegyelméről szereztek - bizonyoságtévésük lényege lesz az rárák kávalásáiggon át.

Ezenkívül a bűn tőrőnete

fontos része annak a biztos-téknak, hogy "nem létszen kátszer veszedelem" (Nájh 1:9). A bűn szomoró kávetkezményeinek gondolata rárák elrettentősként szolgál mindenki részére, aki valamikor is ennek az Őngyilkos Őtnak a vállasztására árezne őra kásörtöst. Bár a múlt eseményei fontos célt szolgálnak, a menny légkäre e borzasztó emlékeket megtisztítja a fűjdalomtól. Isten azt ágáerte, hogy emlékeik nem álltanak ki a megváltottakban bűntudatot, megbánást, csalásdást, fűjdalmat, sem bosszúságot.

Á



Az Őj teremtésbe vetett hit Áldásai

Az Őj fűldről száls tanás is iránti hitnk nagyon sok gyakorlati Áldást jelent a keresztényeknek.

Bátorás a szenvedésben valás kitartásra. Krisztus ézaz elöte levő Árm helyett - a gyalázzal nem tőröve - vállalta a keresztet" (Zsid 12:2 - Őj prot. ford.). Pál felbátorodott, amikor az eljövendő dicsőségre gondolt: ézAzrt nem csággednk... mert a mi pillanatnyi kánnú szenvedésnk igen-igen nagy Árk dicsőségét szerez nkánk" (2Kor 4:16-17).

A jutalom Ármát Ős bizonyosságit adja. Maga Krisztus mondta: ézÁrúljetek Ős Árvendezetek, mert a ti jutalmatok bőséges a mennyekben" (Mt 5:12). Pál hangsúlyozza: ézHa valakinek munkája... megmarad, jutalmát veszi" (1Kor 3:14).

Erőt ad a kásrtással szemben. Mászes el tudott szakadni éza bűnnek... gyűnyúrúsgától" Ős ézEgyiptom kincseitől", ézmert a megjutalmazásra tekintett" (Zsid 11:25 - 26).

örözteti a menny előzát. A keresztány jutalmát nemcsak a jövő hozza meg (Ef 1:14). Krisztus szást Á-gy: ézHa valaki meghallja az Őn szást, Ős megnyitja az ajtát, bemegyek ahhoz..." (Jel 3:20). ézÁs amikor Krisztus ján, mindig magával hozza a mennyet." A vele valás beszélgetés, éza menny a szá-vben; a dicsőség kezdete; az ádvásság előze."[9]

Gyámlcsözöbbé tesz. Egyesek szerint a keresztényeket annyira a menny Árdekli, hogy e viláig szájmára Ártáktelenek. De a keresztények pontosan az elkávetkező Áletbe vetett hitnk rávön Állnak azon a szilárd alapon, ahonnan megmozgatják a világot. Ahogy C. S. Lewis megjegyezte: ézHa a tÁrtánelmet olvasod, azt fogod találni, hogy pontosan azok a keresztények tették a legtábbet a mostani világot, akik a legtábbet gondoltak az eljövendőre... Azrt lettek a keresztények olyan eredménytelenek a jelenlegi világban, mert csaknem elfeledtek a jövőről. Legyen cÅlod a menny, Ős megkapod ézbenne" a fűldet is; legyen cÅlod a fűld, Ős egyik sem lesz a tied."[10]

éza bámlcs ember nagyobb gonddal farag márványszobrot, mint Ápát-háembert."[11] Az a keresztány, aki Árká akar Álni, természetesen nagyobb gonddal rendezi el az Áletát (Ős ezrt biztatább

hatással van a társadalomra), mint az az ember, aki veszendőnek tartja magát, olyannak, aki csak azért született, hogy elmúljon.

„A mennyek, a Szentlélek

által támogatott dolgokkal való foglalkozásnak hatalmas általalakító ereje van.

Emelkedett teszi a lelket, és nemesíti. Látásteret és látásközpontú megnevelés, és a látásközpontú dolgok viszonylagos arányait és értékeit helyesebben tártja meg.” [12]

Bemutatja

Isten jellemét. A

világ, ahogy azt ma látjuk, igen hamis színben festeti fel Isten jellemét és e bolygóval kapcsolatos eredeti tervét. A bűn annyira megrontotta a föld fizikai kerényzetét, hogy sokan nehezen tudnak kapcsolatot elképzelni a Mászados első és második kerényben ábrázolt Paradicsom és a világunk között. Most a tártásközpontú vállalt állandó harc jellemzi az életet. Még a hávók élete - akiknek kizdeniük kell a világgal, a testtel és az érdeggel - sem képviseli pontosan Isten eredeti tervét. A megváltottak részére tervezett világ, amelyet nem érint Sötétben befolyása, az a világ, amelyben egyedül Isten szándéka valószínűleg meg, és mutatja be igazán Isten jellemét.

Istenhez vonz

bennünket. A

Biblia végül megrajzolja az Őj földet, azért is, hogy a vallástalan embert Krisztushoz vonzza. Vannak, akik tiltakoznak annak hallatán, hogy „ez az édeni szövegében helyreállított föld, amely olyan valószínűleg, mint „a föld most”, lesz a szentek végső otthona”, ahol „énem lesz bűnös, fájdalom és halál, és egymást szemtől szemben” látják, és megismerik.

„Ez nem

lehet igaz - mondják -, hiszen éppen ez felel meg a világnak; pontosan ez az, amit a gonoszok szeretnének.”

Sokan - úgy tűnik - ezt

gondolják, hogy a vallás... végső jutalmával valami olyasmi lehet, amire a világ nem járhat; és amikor bármilyen boldog állapotban van szűz, amire az ember szűzre bukott állapotban igazán járhat, annak - véleményük szerint - nincs kifizetése az igaz valláshoz”. [13] De semmi sem lehet tovább az igazságtól.

Azzal, hogy Isten bemutatja, mit készített az Őt

szereplőknek, meg akarja szabadítani az embereket az evilági kettől, hogy segítse nekik felismerni az eljövendő világ értékeit, és bepillantást nyújtani azokba a csodálatos dolgokba, amelyeket egy szerető Atya készített.

Á

ŐrÁrkÁkÁ© Áó

Ezen a

rÁógi fÁldÁn gyakran mondják, hogy "minden jÁ dolog vÁget Ár". Az Áó fÁlddel kapcsolatos legjobb hÁ-r az, hogy soha nem Ár vÁget. ValÁsÁggÁj lesz, amit a "Halleluja kÁrus" szÁvege mond: "E vilÁgnak orszÁgai a mi UrunkÁi Ás az ő KrisztusÁi lettek, aki ÁrkÁn-ÁrkÁkÁ© uralkodik" (Jel 11:15; vÁ. DÁn 2:44; 7:27). A SzentÁrÁs azt is mondja, hogy minden teremtÁs egyÁtt Ánekeli a dicsóÁ-tó Áneket: "A kirÁlyi szÁkben Álőnek Ás a BÁrÁjnynak ÁldÁs Ás tisztessÁg, Ás dicsősÁg Ás hatalom ÁrkÁn-ÁrkÁkÁ©" (Jel 5:13).

ÁA nagy kÁzdelem vÁget

Árt. Nincs tÁbbÁ© bñ, Ás nincsenek bñÁsÁk. Az egÁsz vilÁgegyetem megtisztult. A vÁgtelen nagy teremtetsÁget tÁkÁletes Ásszhang Ás boldogsÁg tÁlti be. Tőle, aki mindent teremtett, Árad az Álet, a fÁny Ás az ÁrÁm a hatÁrtalan tÁren Át. Álők Ás Álettelének - a legparÁnyibb atomtÁl a legnagyobb csillagig - tÁkÁletes szÁpsÁgÁkkel Ás felhőtlen boldogsÁgukkal hirdetik, hogy Isten a szeretet." [14]

Á

LÁbjegyzet

1.

Á

LÁsd James White, "The New Earth, The Dominion Lost in Adam Restored Through Christ" (Review and Herald, 1877. március 22., 92-93. oldal)

2.

Â

A magyar "száj" a Szenttestamentumban használt kőzet  
gőzrőg száj fordítása. A neos "ez az idő vonatkozásában fejezi ki valaminek  
az a volt, az fordítva, hogy "nem régi", "nem fiatal". Ez az archaios  
- "rég", "eredeti", "elnyűtt", "ős" ellentét. "Márisról a kainos "szájat  
jelent formában vagy minőségben, az fordítva, hogy "új", "friss", az  
ami a természetet illeti: "eltérő". Ez a palaios - "rég", "idős",  
"elnyűtt", "elrontott" ellentét. Kainos az "új föld" ábrázolására  
használt kifejezés" ("New Earth", SDA Bible Dictionary, jav.  
kiad., 792. oldal)

3.

Â

l. m.

4.

Â

Richard W. Coffin, "New Life, New Heaven, New Earth," These Times, 1969. szeptember, 7. oldal

5.

Â

Neal Wilson, "God's Family Reunited", Adventist Review, 1981. október 8., 23. oldal

6.

Â

White: A nagy kezdőlemez, 600-601. oldal

7.

Â

I. m., 600. oldal

8.

Â

I. m., 509. oldal

9.

Â

â€žClusters of Eschol," Review and Herald, 1854.  
november 14., 111-112. oldal

10.

Â

C. S. Lewis, Mere Christianity (Westwood, NJ; Barbour and Co., 1952), 113. oldal

11.

Â

Fagal, Heaven Is For You, 37. oldal

12.

Â

â€žClusters of Eschol", 111-112. oldal

13.

Â

Uriah Smith, "The Popular Hope, and Ours" Review and Herald, 1854. febr. 7., 20. oldal

14.

Â

White: A nagy k zdelem, 602. oldal